

સરકાર એક્શન મોડમાં : એક જ દિવસમાં બે આંદોલનો સમેટાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ આંદોલનો સામે એક્શનમાં આવેલી રાજ્ય સરકારે આજે આરોગ્ય કર્મચારીઓ તેમજ આશા કાર્યકરોના આંદોલનોમાં કર્મચારી સંગઠનો સાથે સમાધાન કરી અને આંદોલનો સમાપ્ત થયાની જાહેરાત કરી છે.

બે દિવસ પહેલાં તલાટી કમ મંત્રીમંડળના આંદોલનને સમેટવામાં મળેલી સફળતા પછી આજે રાજ્યમંત્રી મંડળે વધુ બે આંદોલનો કર્મચારીઓના સમેટાયાની જાહેરાત કરી છે. હજુ

આગામી ૭મી સપ્ટેમ્બર સંયુક્ત મોરચાએ આપેલા આંદોલનની ધમકીને લઈ મંત્રણાઓ માટે બોલાવવામાં આવ્યા છે. બીજા તરફ કર્મચારી મહામંડળે પણ હાલ પુરતા તેના આંદોલનો સ્થગિત કરવાની વાતોએ પાટનગરમાં ચર્ચા જગાવી છે.

પાટનગરમાં ચાલી રહેલી ચર્ચાઓ મુજબ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ તેમની મુલાકાત દરમ્યાન આંદોલનોને પગલે ડહોળાના વાતાવરણને તાકીદે સમરસ કરવા પગલાં લેવા તાકીદ કરી હતી. આ

પછી સરકારે પાંચ મંત્રીઓની કમિટીની રચના કરી હતી અને આજે શ્રેણીબદ્ધ મંત્રણાઓને અંતે બે આંદોલન સમેટાઈ ગયા છે અને એક આંદોલન બે દિવસ પહેલાં સમેટાયું હતું.

આજે ગાંધીનગર ખાતે રાજ્ય સરકારના મંત્રીમંડળના સભ્યો દ્વારા રચાયેલી કમિટીની સભ્યો જીતુભાઈ વાઘાણી, કનુભાઈ દેસાઈ, ઋષિકેશભાઈ પટેલ, હર્ષ સંઘવી, બ્રિજેશ મેરજ, નિમિષાબેન સુથાર તેમજ ઉચ્ચ અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં

યોજાયેલ ફળદાયી બેઠકમાં તેઓની મોટાભાગની માંગણીઓ સ્વીકારવામાં આવી છે અને અન્ય કેટલાક મુદ્દાઓ સંદર્ભે આગામી એક માસમાં યોગ્ય નિર્ણય લેવાશે એવી સહમતિ થતા આ નિર્ણય કરાયો છે.

પ્રવક્તા મંત્રી પછી જીતુભાઈ વાઘાણીએ જણાવ્યું હતું કે પંચાયત વિભાગ હસ્તકના આરોગ્ય કર્મીઓના પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે આરોગ્યમંત્રી ઋષિકેશભાઈ પટેલના અધ્યક્ષે વિવિધ તબક્કે બેઠકો યોજીને તેમની માંગણીઓ સંદર્ભે વિગતવાર ચર્ચાઓ કરાઈ છે. આજે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે પણ સહાનુભૂતિપૂર્વક પંચાયતના કર્મીઓ દ્વારા જે માંગણીઓ આવી છે તેનો આગામી એક માસમાં રાજ્ય સરકાર યોગ્ય ઉકેલ લાવવા હેતુ આપી હતી.

પ્રવક્તા મંત્રી જીતુભાઈ વાઘાણીએ જણાવ્યું હતું કે પંચાયત વિભાગ હસ્તકની આશાવર્કર બહેનો પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે

શહેરમાં માર્ગોનું ધોવાણ થતા ખાડા ટેકરાનું પેચવર્ક હાથ ધરાયું

શહેરના મુખ્ય માર્ગો સહીત અન્ય ઉભા આડા રસ્તાઓ પર પેચવર્ક કરવામાં આવી રહ્યું છે : વરસાદી દિવસોના અંતે માર્ગ રીસરફેસીંગની કામગીરી પણ તેજ ગતિએ હાથ ધરવામાં આવશે



ગાંધીનગર તા. ૩૦ ગાંધીનગર શહેરના માર્ગોની દશા છેલ્લા બે વર્ષથી ખરાબ છે. અલબત્ત કોરોના કાળમાં પણ સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોનું કામ થઈ શક્યું નથી જ્યારે વરસાદી દિવસોમાં સતત ટપકતા પાણીથી ડામર રસ્તાઓની હાલત વધુ ખરાબ થઈ છે. જેને અનુલભીને આગામી મહીનામાં માર્ગ સુધારણાની કામગીરી પણ હાથ ધરવામાં આવશે હાલ શહેરના માર્ગો પર ઉભડ ખાબડની સ્થિતિ નિવારવા માટે પાટનગર યોજના વિભાગ કક્ષાએથી પેચવર્ક હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. શહેરના મુખ્ય ધ માર્ગ ઉપર પણ પેચવર્ક કરવામાં આવી રહ્યું છે. વરસાદી દિવસોમાં શહેરના મુખ્યમાર્ગો સહીત સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોનું સંદર્ભે ધોવાણ થયું છે. જેના લીધે માર્ગ સલામતી પણ જોખમાઈ છે.

ગાંધીનગર શહેરમાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન માર્ગોનું ધોવાણ થયું છે. સતત છેલ્લા ત્રણ મહીનાથી વરસાદી વાતાવરણમાં ડામર રસ્તાઓની પોપડીઓ ઉખડી જતા માર્ગો પર ડામરની કાંકરીઓનો ઢગ પડકાર્યો છે. જેના લીધે વાહનચાલકો પણ પરેશાન છે. શહેરમાં મુખ્યમાર્ગોના રીસરફેસીંગનું કામ પણ આગામી મહીનામાં હાથ ધરવામાં આવશે જેમાં ધ માર્ગનું બાકી કામ પણ પૂર્ણ કરાશે. ધ-૪ થી ધ-૭ વચ્ચેના રૂટમાં માર્ગ સુધારણાનું બાકી કામ પણ પૂર્ણ કરવામાં આવશે. જ્યારે સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોની પણ છેલ્લા ઘણાં સમયથી દશા ખરાબ છે. સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોના રીસરફેસીંગનું કામ પણ છેલ્લા ચાર વર્ષથી હાથ ધરવામાં આવ્યું નથી. જેના લીધે

જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના ૪ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર શહેરમાં ૩ કેસ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૧ કેસ ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે સ્વાઈન ફ્લુના ૪ કેસ નોંધાયા છે. શહેરમાં ૩ નવા કેસ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં નવો એક કેસ નોંધાયો છે. આ સાથે જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના કેસોની સંખ્યા ૬૫ થઈ છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પાંચ દિવસ બાદ આજે વધુ એક કેસ નોંધાયો છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સ્વાઈન ફ્લુના કેસોની સંખ્યા ૧૪ પર પહોંચી છે.

ગાંધીનગર શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુના આજે ૩ કેસ નોંધાયા છે. આ સાથે શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુના કેસોએ તેમની અડધી સદી પૂરી કરી આંક ૫૧ પર પહોંચ્યો છે.

શહેરમાં આજે નોંધાયેલા ૩ કેસમાં બે દર્દી ૬૦થી વધુ વયના છે. એક મહિલા અને બે પુરૂષ દર્દીના રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યા છે. આજે નોંધાયેલા ૩ કેસમાંથી બે દર્દીઓને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે જ્યારે એક મહિલા દર્દીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે.

શહેર-જિલ્લામાં જે હાલ બેવડી ઋતુ પ્રવર્તી રહી છે તેને લઈ સ્વાઈન ફ્લુના કેસોની સંખ્યા વધી રહી હોવાનું તબીબી જગતમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

શહેરમાં આજે સરગાસણ ગામેથી ૭૨ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. તેણીને હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે.

ખોરજ ગામેથી ૫૨ વર્ષીય પુરૂષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવતાં તેમને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. આ

ડહોળા પાણીની સમસ્યાના લીધે મર્યાદિત જથ્થો સપ્લાય થતા સેક્ટરોમાં ફોર્સ ઘટયો

ડહોળાશવાળુ પાણી ફિલ્ટર કરતા વધુ સમય લાગે છે આ સ્થિતિ વચ્ચે સેક્ટરોમાં ઓછા ફોર્સથી પાણી સપ્લાય કરવાની ફરજ પડે છે : સેક્ટરવાસીઓને પાણી ઉકાળીને ઉપયોગમાં લેવા તંત્રનું સુચન

ગાંધીનગર તા. ૩૦ શહેરના સેક્ટરોમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ડહોળુ પાણી આવે છે. જ્યારે ઉપરવાસમાં ભારે વરસાદના લીધે નર્મદા કેનાલમાં પાણીની આવક વધી છે. જેના લીધે ડહોળા પાણીની સમસ્યા ઉદભવી છે. જ્યારે ડહોળાશવાળુ પાણી ફિલ્ટર કરતા પછ સમય લાગે છે જેના લીધે પાણી પુરવઠા બોર્ડ દ્વારા પણ મર્યાદિત જથ્થામાં જ પાણી સપ્લાય કરવામાં આવે છે. જેથી સેક્ટરોમાં પુરતા ફોર્સથી પાણી આપી શકાતું નથી. આ સ્થિતિ વચ્ચે સેક્ટરવાસીઓએ ઉકાળેલુ પાણી પીવા માટે પણ તંત્રએ સુચન કર્યું છે.

ગાંધીનગર શહેરમાં હાલ ડહોળા પાણીની સમસ્યા ગંભીર બની છે જ્યારે ડહોળાશને નિવારવા માટે કેનાલમાંથી પ્રતિકલાક ૧૧ ક્યુબિક મીટરના ફલોથી પાણી લઈ શકાતું નથી જેમાં

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

રાહત : શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાના માત્ર નવા ૭ જ કેસ

ગાંધીનગર શહેરમાં સે. ૨૧, ૨૪, બોરીજ, કુડાસણ, રાયસણમાંથી કેસ મળ્યા : ગ્રામ્યમાં દહેગામ અને કલોલમાંથી બે મહિલા દર્દીના કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં ગઈકાલે આવેલા કોરોનાના કેસોનો ઉછાળો શમી જવા પામ્યો છે. શહેર-જિલ્લામાં આજે કોરોનાના આજે ૭ કેસ નોંધાયા છે. શહેરમાં પાંચ કેસ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વધુ ૨ કેસ નોંધાયા છે.

જિલ્લામાં જે રીતે કેસોની સંખ્યામાં ચડાવ-ઉતાર જોવા મળી રહ્યો છે તેને લઈ હવે તંત્ર પણ આડકતરો એકરા કરી રહ્યું છે કે સંક્રમણની ગતિ ધીમી જરૂર પડી છે. શહેર-જિલ્લામાં પોઝીટીવિટી રેટ પણ ઘટી રહ્યો છે તેમજ વેક્સિનેશન અભિયાનને પગલે લોકોમાં રોગ પ્રતિકારક શક્તિ પણ વધી છે.

જિલ્લામાં રિકવરી રેટ સતત સુધારા પર છે તેમજ એક્ટીવ કેસની સંખ્યામાં પણ ઘટાડો થયો છે. જિલ્લામાં રિકવરી રેટ ૮૬ ટકાને પાર થયો છે. શહેરમાં આજે નવ દર્દી રિકવર થતાં અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૨ દર્દી રિકવર થતાં કુલ ૧૧ દર્દીઓને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. જિલ્લામાં હાલ એક્ટીવ કેસની સંખ્યા ૧૦૦ની નજીક જરૂર છે.

આ વખતે કોરોનાના હળવા લક્ષણો જણાતા હોસ્પિટલાઈઝેશન રેટ પણ ઘટ્યો છે તેનાથી તંત્રને રાહત જરૂર છે. જો કે સઘન સર્વેલન્સ અને સઘન વેક્સિનેશન અભિયાનના પરિણામે આગામી દિવસોમાં જોવા મળશે તેવો વિશ્વાસ તંત્રના અધિકારીઓ સંખી રહ્યા છે.

જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કોરોનાના આજે બે કેસ નોંધાયા છે. બન્ને દર્દી મહિલા છે. ગ્રામીણ વિસ્તારમાં મહિલા દર્દીની સંખ્યા જે રીતે વધી રહી છે તેને લઈ તંત્રની ચિંતા વધી છે.

કુડાસણમાં પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર બનશે

આરોગ્ય સેવાના સઘનીકરણ સાથે આંતરમાળખાકીય સુવિધાઓના સુદંટીકરણ માટે સ્થાયી સમિતિમાં નિર્ણય લેવાયા : વાવોલ-પેથાપુરમાં નવુ પ્રા.આ. કેન્દ્ર અને સુઘડ પ્રા.આ. કેન્દ્રનું એક્ઝેક્શન વર્કને પણ આજની બેઠકમાં મંજૂરી અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગરના મહાનગરપાલિકાની આજે મળેલ સ્થાયી સમિતિની બેઠકે કુડાસણમાં પ્રા.આ. કેન્દ્ર બનાવવા તેમજ વાવોલમાં પણ નવુ પ્રા.આ. કેન્દ્ર અને પેથાપુરના આરોગ્ય કેન્દ્રને તોડી નવુ બનાવવાના કામોને આજે મંજૂરી આપી છે.

વાવોલમાં નવુ પ્રા.આ. કેન્દ્ર તેમજ પેથાપુરનું હયાત પ્રા.આ. કેન્દ્રનું મકાન તોડી નવુ બનાવવા માટે રૂ. ૫ કરોડ ૪ લાખથી વધુનો ખર્ચ કરવામાં આવશે.

કુડાસણમાં ગુડાના એક ખાલી પ્લોટ પર બે માળનું અદ્યતન પ્રા.આ. કેન્દ્ર બનાવવામાં આવશે.

ફાયનલ પ્લોટ નં. ૭૦માં ૧૬ બેડની સુવિધા તેમજ ઓપરેશન થિયેટર, લેબર રૂમ, ડાક્ટર રૂમ, પેશન્ટ માટે વેઈટીંગ એરિયા

ધરાવતું પ્રા.આ. કેન્દ્રનું નિર્માણ કરવામાં આવશે. સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન જસવંતભાઈ પટેલે પત્રકારોના પ્રશ્નના ઉત્તરમાં જણાવ્યું હતું કે સુઘડ પ્રા.આ. કેન્દ્રમાં ૧૩૫ના મીટરના પ્લોટમાં એક્ઝેક્શન વર્ક કરવા સાથે હાલ જે બેડની વ્યવસ્થા છે તેને બદલે ૨૦ બેડની સુવિધા ઉભી કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત અન્ય સુવિધામાં પણ વધારો કરવામાં આવશે.

સ્થાયી સમિતિની વધુ વિગતો આપવામાં આવી છે. સે. ૨૪માં આવેલ શાકમાર્કેટમાં પેવર બ્લોકની કામગીરી માટેનું ટેન્ડર પણ આજની બેઠકમાં મંજૂર કરવામાં આવેલ છે. તેમજ કહ્યું હતું કે અગાઉની સ્થાયી સમિતિમાં ૩૫મીંગ સાઈટની કામગીરી માટે હેવી મશીનરીઓ વાલિફ ધોરણે ભાડે મેળવવા અંગેના ટેન્ડરને પણ આજની બેઠકમાં બહાલી આપવામાં આવી છે.

પેથાપુરમાં આવેલ બાલાજી વિહાર સોસાયટીમાં જન ભાગીદારીથી પેવર બ્લોક નાખવાના કામને પણ મંજૂરી આપવામાં આવી છે.



સુઘડ પી.એચ.સી.ના આપતાં તેમજે જણાવ્યું હતું કે હોર એક્ઝેક્શન વર્ક અને કુડાસણ પ્રા.આ. કેન્દ્રના નિર્માણનું ટેન્ડર અંદાજ કરતાં ૧૮.૮૯ ટકા જેટલું

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

SANGHI CEMENT
Turning Dreams into Concrete Reality

ASTRAL PIPES

PRINCE PIPING SYSTEMS

Jaquar
experience bathing

DR. FIXIT

Birla White
THE WHITEST WHITE CEMENT

VINAVAK 500
ટી.એમ.ટી. સળીયા

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૬, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮, ૯૮૨૬૦૯૫૮

શાખા :
સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેલેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જીબાલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેટા વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલિંગ મટીરીયલ્સ

૧૨ આંગણવાડી કેન્દ્રો નવા બનાવાશે, ૧૬ આંગણવાડી કેન્દ્રોનું રિનોવેશન કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર શહેરની હદ વધતાં ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આવેલ આંગણવાડી કેન્દ્રોના નવા મકાનો બનાવવા સાથે સ્માર્ટ આંગણવાડી કેન્દ્રો બનાવવાની બે અલગ-અલગ દરખાસ્તોને આજે સ્થાયી સમિતિએ મંજૂરી આપી છે.

આજે મળેલ સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં ભાટ, ગુંડાલ, અમિયાપુર, ખોરજ, કોબા, નભોઈ, સુઘડ, કોટેશ્વરમાં આવેલી આંગણવાડી છે તેમાંથી પાંચ જુની અને જર્જરિત થયેલી છે તે તોડી અને નવી બનાવવામાં આવશે. જ્યારે ૧૬ આંગણવાડી કેન્દ્રોના રિનોવેશન કરી તેને સ્માર્ટ આંગણવાડી કેન્દ્ર તરીકે વિકસાવવામાં આવશે.

સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન જસવંતભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે અંબાપુર, સરગાસણ, કુડાસણ, રાંદેસણ, રાયસણમાં ૧૭ આંગણવાડી કેન્દ્રો છે. આ પૈકી ૭ જુની અને જર્જરિત છે તે તોડીને નવી બનાવવા ઉપરાંત ૧૦ કેન્દ્રોનું રિનોવેશન કરાશે.

આમ આ વિસ્તારની ૩૮ આંગણવાડીમાંથી ૧૨ આંગણવાડી કેન્દ્રો નવા બનાવવામાં આવશે અને ૧૬ આંગણવાડીઓને રિનોવેશન કરી સ્માર્ટ બનાવવામાં આવશે. આ માટે મનપા દ્વારા ૪ કરોડથી વધુ વધુ રકમના ટેન્ડરોને બહાલી આપવામાં આવી છે.

આજે મળેલ સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં ૫૦ જેટલા ડેસ્ક ટોપ કોમ્પ્યુટરની ખરીદીને પણ મંજૂરી આપવામાં આવી છે. આ કોમ્પ્યુટર આધુનિક હશે તેમજ તમામ સુવિધાઓ સાથેના હશે.

કુડાસણમાં ટાઉનહોલની સાથે ઓડિટોરિયમ પણ બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા કુડાસણ-રાંદેસણની ટી.પી. નં. ૪ માં રૂ. ૧૬ કરોડ ૫૩ લાખના ખર્ચે ટાઉનહોલ બનાવવાનો નિર્ણય આજે મળેલી સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં લેવામાં આવ્યો છે.

સ્થાયી સમિતિની આજે મળેલ બેઠકમાં આ ફાયનલ પ્લોટ ૧૪૭ માટે બે મજલાનો ટાઉનહોલ બનાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. ચેરમેન જસવંતભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે આ ટાઉનહોલની બેઠક કમતા ૮૫૦ રાખવામાં આવી છે. જ્યારે આ સાથે ૫૦૦ માણસોની ક્ષમતા ધરાવતો એક ઓડિટોરિયમ પણ બનાવવામાં આવશે.

આ ટાઉનહોલના નિર્માણ માટેનું ટેન્ડર તેના અંદાજ કરતાં ૨૫ ટકાથી વધુ વધુ ઉચું આવ્યું છે અને સ્થાયી સમિતિએ તેને મંજૂર રાખ્યું છે.

તેમજ જણાવ્યું હતું કે ટાઉનહોલ માટે પાર્કિંગ અને અન્ય સુવિધા માટે અલગથી વ્યવસ્થા કરવાની વાત હાલ વિચારણામાં છે અને તે માટેની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે.

આજની આ બેઠકમાં વાવોલ, કુડાસણ અને પેથાપુર ખાતે પણ કોમ્પ્યુટરની હોલને લઈ મહત્વના નિર્ણય કરવામાં આવ્યા છે.

પટેલે જણાવ્યું હતું કે પેથાપુરમાં હાલ ૪ કોમ્પ્યુટરની હોલ આવેલા છે તેનું રિનોવેશન કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત કોલવડામાં તળાવ નજીક એક કોમ્પ્યુટરની હોલ નવો બનાવવામાં આવશે. વાવોલમાં કોમ્પ્યુટરની હોલ બનાવવા અંગે હાલ ત્રણ જેટલા સ્થાનો પર સંદેગી ઉતારાઈ છે પણ ટૂંક સમયમાં આ અંગેનો આખરી નિર્ણય લેવાઈ જશે.

આ કોમ્પ્યુટરની હોલના નિર્માણ પાછળ અને રિનોવેશન પાછળ ૬ કરોડ ૪૮ લાખનો ખર્ચ થશે. આ અંગેના ટેન્ડરને પણ આજની બેઠકમાં મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે.

ટી.પી. ૮ વિસ્તારમાં નર્સરી ડેવલપ કરવાની દરખાસ્તને આજે સ્થગિત કરવામાં આવી હોવાનું પણ તેમજે જણાવ્યું હતું.

આજની બેઠકમાં કાઉન્સિલર, પદાધિકારીઓ માટે ૨૫ હજાર ખુરશી ખરીદવાના ટેન્ડર ઉપરાંત ૨૫ હજાર ટ્રી ગાર્ડની ખરીદીના ટેન્ડરને પણ મંજૂરી આપવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત જુના ટ્રી ગાર્ડના રિસાયકલીંગ કરી પુનઃ ઉપયોગમાં લેવા માટેના કામને પણ બહાલી આપવામાં આવી છે.